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1. feladat Matematikaorszagban van egy matektagozatos osztaly. Egyik nap hiarom vendég érkezett
hozzajuk. Az osztély tanuldinak a fele meghivta sajat testvérét (fejenként egyet), hogy jobban tudjanak
szamhaborit jatszani. Kimentek a rétre. Amig néhanyan, az osztaly létszam&énal eggyel kevesebben el-
szaladtak fagyizni, addig tizenhdrman visszamentek a szamkartydkért az osztalyba. Az osztaly tanuldinak
fele visszatért a rétre, majd még kétszer annyian érkeztek hozzdjuk, mint az osztélylétszam, hogy nagyobb
csapatokat tudjanak alakitani. fgy 33 gyerek volt jelen. Hany tanuléja van az osztalynak?

2. feladat Az ABCD trapéz parhuzamos oldalai AB és C'D. Melyik haromszog teriilete nagyobb: CDA
vagy BCD héromszogé?

3. feladat Hany olyan hatjegyli pozitiv egész szdm van, melynek szdmjegyei kiillonbozok, és a szdm
oszthatd 25-tel?

4. feladat Egy csaladban hat gyerek van, ebben az évben minden gyerek életkora primszam. A legfiatalabb
utan kovetkezo 6t gyerek sorra 2; 6; 8; 12; 14 évvel idGsebb a legfiatalabb testvérénél. Hany éves a hat gyerek?

5. feladat Legfeljebb hany metszéspontja lehet tiz egyenesnek?



